
ESTADO DE RONDÔNIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E
ABASTECIMENTO-SEMAGRIC
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2025/SEMAGRIC

**CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CREDENCIAMENTO
DE EXPOSITORES NA 1ª FEIRA TECNOLÓGICA DE
AGROINDÚSTRIA E AGRICULTURA FAMILIAR –
AGROTEC**

A Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – SEMAGRIC torna pública a presente **RETIFICAÇÃO** referente ao **Edital nº 02/2025/SEMAGRIC**, visando alteração do cronograma do chamamento público para credenciamento de expositores na 1ª Feira Tecnológica de Agroindústria e Agricultura Familiar – AGROTEC.

Em razão de ajustes na organização do evento, ficam alterados os seguintes itens:

1. DA ALTERAÇÃO DA DATA DE REALIZAÇÃO DO EVENTO

Onde se lê:

"A Feira será realizada no período de 24/11 a 27/11/2025"

Leia-se:

"A Feira será realizada no período de 27/11 a 30/11/2025"

2. DA PRORROGAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO

Onde se lê:

Período de Inscrição: 24/10 a 30/10/2025

Leia-se:

Período de Inscrição: 24/10 a 15/11/2025

As demais datas do cronograma serão automaticamente ajustadas em conformidade com o novo prazo de inscrições, permanecendo inalteradas as regras e condições estabelecidas no edital original.

3. DISPOSIÇÕES FINAIS

Esta retificação passa a integrar o **Edital nº 02/2025/SEMAGRIC** para todos os fins de direito.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do edital.

Porto Velho – RO, 30 de Outubro de 2025.

RODRIGO DA SILVA RIBEIRO

Secretário Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento

Publicado por:

Fernanda Santos Julio

Código Identificador:78D1426F

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Rondônia no dia 31/10/2025. Edição 4100

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<https://www.diariomunicipal.com.br/arom/>